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1p Samochod porusza sie po torze poziomym ze statym
przyspieszeniem 3m/s2. Wewnatrz, kulka zawieszona na nici
przymocowanej do dachu samochodu nie waha sie i pozostaje
w spoczynku wzgledem sScian samochodu. Jaki kat tworzy nic z

pionem?
A) 17°
B) 35°
C) 52°
D) 73°

E) nie mozna go znalez¢ bez znajomosci dtugosci nici

1A. A man weighing 700 N is in an elevator that is accelerating
upward at 4 m/s2. The force exerted on him by the elevator floor
is approximately:

A)7LN B)290N C)410N D)700N  E) 990 N



2P. Betonowy blok o0 masie 7 kg jest opuszczany przy pomocy liny
z przyspieszeniem 7.8 m/s? skierowanym w doét. Sita, jakg
blok wywiera na line:

rowna jest 14 N i jest skierowana do gory
rowna jest 14 N i jest skierowana w dot
rowna jest 35 N i jest skierowana do gory
rowna jest 35 N i jest skierowana w dot
rowna jest 49 N i jest skierowana do gory

moowp

2A. A crane operator lowers a 16 000 N steel ball with a downward
acceleration of 3 m/s2. The tension in the cable is
approximately:

A. 4900N

B. 11 000 N
C. 16000 N
D. 21 000N
E. 48 000N



3P. Predkosc krazka hokejowego o ciezarze 4N maleje z szybkoscig

moo

0.61 m/s? gdy krazek ten slizga sie swobodnie po pfaskiej,
poziomej tafli lodowiska . Wspodtczynnik tarcia kinetycznego
pomiedzy krgzkiem a lodem wynosi:

0.062
0.41
0.62
1.2
9.8

3A. A bureau rests on a rough horizontal surface (statlc friction

monmx

coefficient y, = 0.50, kinetic friction coefficient p, = 0.40). A
constant horizontal force just sufficient to start the bureau in
motion, is then applied. The acceleration of the bureau is:

0

0.98 m/s?
3.3 m/s?
4.5 m/s?
8.9 m/s?



4P. Pitke rzucono w doét ze skaty nadajac jej predkos¢ poczatkowg

A)
B)
C)
D)

rowng predkosci granicznej. Poczatkowe przyspieszenie pitki
jest:

skierowane do gory i wieksze niz g
skierowane w dot i mniejsze niz g
rowne zero

skierowane w dot i wieksze niz g

E) skierowane w doétirowne g

4A. . A ball is thrown upward into the air with a speed that is
greater than terminal speed. It lands at the place where it
was thrown. During its flight the force of air resistance is the
greatest.:

A) just after it is thrown D) halfway down

B) halfway up E) just before it lands

C) at the top of its trajectory



5P. Kotowe wyjazdy i wjazdy na autostrade sg zazwyczaj
nachylone tak, aby samochody mogty poruszac sie po nich
bezpiecznie z predkosuq 13 m/s. Aby zaprojektowac taki tor
dla predkosci 26 m/s nalezy:

A) zwiekszyC¢ promien toru dwukrotnie

B) zmniejszyc¢ promien toru czterokrotnie
C) zmniejszy¢ promien toru dwukrotnie
D) zwiekszy¢ promien toru vV2-razy

E) zwiekszyc¢ promien toru czterokrotnie

5A. At what angle should the roadway on a curve with a 50 m radius
be banked to allow cars to negotiate the curve at 12 m/s even if
the roadway is icy (and the frictional force is zero)?

A) O B) 16° C) 18¢° D) 35° E) 75°



